

萧山最大夜市6月底开始试营业

萧山瓜沥钱塘夜市有望今年6月底“面世”，瓜沥·钱塘夜市是原瓜沥夜市升级改造民生项目。当前，投资1200万元的夜市升级改造正在如火如荼地进行中，有望在今年6月底开始试营业。

该项目位于瓜沥镇建设四路11150号，总占地面积2万多平方米，共设大、小摊位95个左右，停车位200多个。夜市升级改造主要从形象品质、文化主题、业态升级、健康环保、特色突出、物业管理、社交平台、创意集

市八个方面进行全方位提升。业态涵盖吃、喝、玩、乐、购、餐饮诸多方面，包括了地方特色美食、特色小吃、小百货、小商品、炒货、奶茶、儿童游乐、水果店、啤酒屋、工艺品、纪念品、土特产、服装鞋帽、游戏娱乐等。同时还规划了百姓舞台、时光长廊、七彩广场、公共就餐区等区域。

升级后的夜市，将成为萧山规模最大的夜市，不仅能给瓜沥市民一个更卫生、更安全、更舒适的休闲环境，同时也使市场经营和



购物环境更加安全有序。

来源:萧山发布

崇化社区举行外婆菜创意厨艺大赛

“摇啊摇，摇到外婆桥……”外婆家的菜总是格外甜美和让人垂涎欲滴，老底子的味道仿佛又回到了小时候。

晴天里有阳光，阳光又总是充满温馨！近日，崇化社区小公园可热闹开了，老人、青年、小朋友们都围在一团，阳光爱心的小伙伴们正在为崇化社区的参赛选手准备电

磁炉、炒锅、砧板等，忙得不亦乐乎。今天要在举行“厨林大会，谁与争锋，阳光爱心外婆菜创意厨艺比拼大赛。”十多位参赛选手们都是家里的“厨娘”，此刻一个个摩拳擦掌，早早地在家准备好了食材，颜色搭配、刀法切功，举手投足间都是有模有样。这次选用得食材是萧山本土特色的美

食——詹家埭腌白菜，也是为了传承萧山非物质文化遗产，帮助传递美味，更为了传承手艺。

在阳光爱心的小伙伴们辛勤付出及崇化社区居民们的热情参与下，这次活动赞叹和欢笑声中圆满结束。

李春 陈关忠 俞秀丹

汇宇小学举办第二届校园足球联赛

近日，汇宇小学举行了“迎亚运 强体质展新姿”体育月活动暨第二届“鼎立杯”校园足球联赛。本次比赛以年级组为单位，分成三个级别，采用五男二女7人制，单淘汰赛与单循环赛结合赛制进行。

绿茵场上，小将们斗志高昂，神采奕奕，

秉着“友谊第一，比赛第二”的体育精神，团结合作，遵守规则，服从裁判。比赛中，更以奋勇的拼搏、华丽的转身、有力的射门回馈场边同学们呐喊助威的热情。经过预赛和决赛的激烈角逐，本次比赛圆满落幕。充分诠释了萧山学子的精气神。 许佳佳 谢玮玮



工行萧山分行成功堵截三起电信诈骗案件

近日，工行萧山分行严格执行“四必问、一必签”制度，积极落实如工银融安e信等防范电信网络诈骗的举措和手段，成功堵截了三起以培训费为名的电信诈骗案件。案件均发生在网点柜面，以子女的培训费为由，要求

家长将3.6万元汇款至所谓的“老师”账户。网点柜员在“四必问”环节核对汇款用途、收款人信息时发现，家长神色紧张、催促急切，声称收到来自“女儿”的短信要求立刻汇款。对此柜员产生了怀疑，协同网点大堂经理一

起劝说客户冷静思考，与女儿打电话进行核实。最终客户与女儿取得联系后，方才发现自己被诈骗分子所迷惑，差点造成财产损失。在经历了一场有惊无险的电信诈骗后，客户连连道谢。 傅强 王晨晨

萧山一餐馆请了“毛主席”代言 被行政处罚

“这家店要常来”“广大人民群众一定要长期支持这家店”，上述广告语竟被附会在毛泽东主席的形象上，堂而皇之地出现在萧山区一家餐馆的墙体广告中。近期，萧山区市场监督管理局对这种虚假宣传的行为依法予以查处。

调查发现，该餐馆在餐厅显著位置张贴印有毛主席头像的图像，该图像上还印

有“这家店要常来！”“广大人民群众一定要长期支持这家店！毛泽东”等广告词。该餐饮店为了扩大其商业影响力，对外张贴印有已故党和国家领导人毛泽东主席肖像的宣传画，虚构毛主席的话语，严重影响毛主席的伟人形象，萧山区市场监督管理局责令其停止发布违法广告，并处1万元罚款。

萧山区市场监督管理局工作人员表示，该餐馆使用毛主席形象，虚构毛泽东主席的话语，对商业信誉作虚假宣传是违法的。工作人员也提醒各位商家，在企业宣传和品牌推广活动中，《广告法》规定，不得使用或者变相使用国家机关、国家机关工作人员的名义或者形象。

应佳恩

湘师实验小学开展“童心共寻访”活动

改革开放40周年的光辉历程中，萧然大地上涌现了许许多多的行业带头人。他们顺应时代潮流，秉承着红船精神和萧山精神，用匠心致敬初心，不断探索萧山发展的新模式。近日，湘师实验小学开展“童心共寻访”之寻访行业领军人物活动——寻访和学习徐传化。

徐传化从52岁才开始创业，突破年龄、学历的限制，创造出如此辉煌的行业传奇，令

萧山学子心生敬佩。

当天湘师实验学子参观了传化的历史展厅，一辆破旧的自行车到一个个机器人的物流系统，每一个进步都包含着一个感人传奇的故事。见到徐传化本人后，他是一个和蔼可亲的老人家，他穿着一件普通的衬衫，说着一口流利的萧山话，亲切的家乡语让大家放松了刚开始的紧张感。

徐传化为大家讲起研发液化皂初期，为了搞清楚白色的粉末到底是什么，用2000块钱问别人，才知道这原来就是盐而已。可当时的2000块，到现在便是20万元，翻了整整几倍都不知道，徐传化用2000块钱买回了一勺盐，在追悔莫及之余也明白了知识对于一个人来说是多么重要，也让他时刻牢记着科技在企业中的重要地位。许佳佳 陈铭宇



图片新闻



工行萧山分行上门开展反假币宣传活动 施向群 摄